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[Tpnmepbl 3agav:

1. JaHbl ABa yrna TpeyroribHM1Ka
(B rpagycax). Onpenenntb, CyLLECTBYET NK
TakoW TPEeYroribHUK.



2. [laHo Tpex3Ha4Hoe 4yncrno N. [NpoBepuTh,
oyaet nm cymma ero umndp YeTHbIM
YUCIOM.



3. CocTaBuTb nporpamMmmy, onpeaenaroLLyro
pe3ynerart ragaHusa Ha poMallke — «J1ioounT —
He NdUT», B3IB 3a UCX0OHOE JaHHOoe
KornnyecTtBo nenecTtkoB N.



4. CocTtaBuUTb NMporpamMmmy, OCyLLECTBIAOLLYIO
nepeBo BENUYNH N3 pagnaHHON Mepbl B
rpagycHyro unm Haoboport. [Nporpamma
OOJKHa 3anpalumBaTh, Kakou nepeBo HY>XXHO
OCYLLUECTBUTb, U BbIMOMHATb YKa3aHHOE
nencTeue.



YcnoBue MOXET ObITb CITOXXHbIM JTOMMYEeCKUM
BblpaX€eHNemM, COCToALLNM U3 HECKOJIbKNX

NpocCTbiX, coeanHeHHbIX cBsA3dkamu OR, AND,
NOT.

[Tpumep:
If (a<b) and (b<c) then writeln (a);

If (N mod 2=0) and (N div 10<>0) and
(N div 100 = 0) then writeln (N," - yeTHoe
OBY3HA4YHOE 4YunCro’)



Ecnn nocne knto4eBbix cnos then, else
BbIMNONHSETCS cepusi onepaTtopos, TO
NCMOSb3YIOTCA onepaTopHbIE CKOOKMK
begin... end

If a<b then begin min:=a; max:=b end
else begin min:=b; max:=a end;



Ne1. Hanuwmnte nporpammy
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Ne3  Onpegenute ycrosme nonagaHns TOYKN C
KoopauHaTtamMmu (X, y) B 3alUTPUXOBaHHYIO
obnacTtb Y

X2+Y?2=22

X=-2




Ynpasnawuwme KoHcTpykuymu 1f
MOXHO BKNaabiBaTh ApYyr B Apyra
(Else ceasbiBaerca c 6nmxanwmum Then):

If normueckoe sBipaxenme-1 Then onepaTop-1
Else

If noruuecxkoe supaxenme-2 Then oneparTop-2

Else onepaTop-3;




Ned. HanuwnTte nporpammy ans co3gaHug
nurpbl «Yragan-ka». Komnbrotep
«3aQyMbIBaeT» criydanHoe Luernoe 4Yncro
oT 1 oo 10, a y4eHUK nbiTaeTcs ero
oTragatb. ['lo xoaoy yragbiBaHu4
KOMMbIOTEP AenaeT NogcKkaskm « MHOIMo»
NN «Manoy.
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program ugadaika; [lporpamma «Yragan-ka»
uses crt;

var X, y: integer;
label a1;
begin
clrscr;
randomize;
y:=random(11);
al: readln (x);
if x=y then
writeln (‘ugadano’)
else
begin
if x<y then writeln (‘malo’) else writeln ('mnogo’);
goto a1;
end;
end.



program ugadaika; B nporpammy MOXXHO BBECTHU
uses crt; NoacyYeT KONMYecTBa NomnbITOK

var X, v, k: integer;
label a1; yragblBaHUA.

begin
clrscr;
randomize;
k:=0;
y:=random(11);
al: readln (x); k:=k+1;
If x=y then
writeln (‘'ugadano s ', k, ' popytki')
else
begin
If x<y then writeln (‘'malo’) else writeln (‘mnogo’);
goto a1;
end,
end.



3agayu:

1. Onpenenutb, aBnaeTca nu uenoe 4ncrio N YyeTHbIM
[BY3Ha4YHbIM YMCITOM

2. Onpenenutb, ABNSETCA NN TPEYrOSfIbHUK CO CTOPOHaMMU
a, b, c paBHOOeOpPEHHBLIM

3. 3agaHbl pasmepbl A, B npsAMOyronibHOro 0TBEPCTUA U
pasmepbl X, Y, Z kmpnu4ya. OnpegenuTtsb, NPOUOET Nu
KUpnny Yepes oTBepcCTHE.



4. OnpenenuTb NPaBUITbHOCTbL AAThl, BBEAEHHOMN C
KrnasuaTtypsbl (4mucno — ot 1 go 31, mecay, — ot 1 go 12).
Ecnn BBeaeHbl HEKOPPEKTHbIE AaHHbIE, TO COOOLLNTb
00 aTOM.

9. Ycnyrn tenedoHHON CETU OonmadmBaroTCA No npasuny:.
3a pasrosopbl 40 A MUH B MecsL, onnaduBatoTea B p.,
a pasroBopbl CBEPX YCTAaHOBMNEHHOW HOPMBbI
onnaduBatoTcsa n3 pacyeta C p. B MMHYTY. Hanuncatb
nporpamMmmy, BblYNCIAOLLYIO NiaTy 3a Nnofib3oBaHme
TenedgoHoM A58 BBeAEHHOIro BpeEMEHN pa3roBOpoB 3a
MecsL,.



6. PelunTb KBagpaTHOE ypaBHEHME BNaa

ax?+bx+c=0
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